

如果马良行还是女足主帅……

对立解析『多曼斯基现象』



● 外来尼姑好念经,多曼斯基好得意 图 CFP

环境 马良行有难言之痛

在多曼斯基武汉正式入主中国女足后,似乎是在一夜之间,围绕着女足长达大半年之久的内部权力争斗、高层矛盾全部烟消云散。曾经的“问题源头”领队李飞宇更是如同人间蒸发般,迅速在媒体面前淡出。多曼斯基在众星捧月的环境下,成为女足毫无争议的权力核心。正如一名队内人士所说:“只要她一句话,我们就全力配合,这是领导一再关照的原则。”

“为什么这一切,就不能给马指导呢?难道多曼斯基水平真比马指导高那么多?”一位中国女足老队员昨天在谈到球队目前的巨大变化时,最大的感慨就是外部环境的改善。明眼人一看便知,在解决了管理和内部矛盾等一系列掣肘后,女足在短时间里就恢复了原先拥有的部分战斗力,而这点和主帅其实并无多大关系。

换句话说,多曼斯基现在的起点,是前任马良行屡屡求之而不得的。如果4个月前,马良行在一场风波即将开始前就能获得高层的信任,女足也许不会有接下去近3个月噩梦般的经历,玫瑰也不会浪费如此重要的一段世界杯备战期。该反思的,除了马良行,当然还有女足的管理层。

用人 洋教练有独到之处

从阿尔加夫杯的六连败到目前的三连胜,中国女足还是这帮人,但场上的精神面貌和战斗欲望却有天壤之别。事实上,对于多曼斯基来说,两个多星期的时间根本不足以完成对一支球队技战术的彻底改造。女足的强势反弹与其说是瑞典人的“点石成金”,还不如说她在带队理念上的独特和公平的用人标准,彻底激活了全队。

以昨天的中韩之战为例,多曼斯基派出的几乎是一支女足二队。大量从未担当主力的年轻球员悉数上场,足以看出瑞典人在用人上的不拘一格。而这些年轻人也格外卖力,江帅、孙凌、刘州等年轻队员表现相当抢眼。和王海鸣之前浅尝辄止的使用新人相比,多曼斯基更为大胆,对新人更为信任,随之产生的效果也让人耳目一新。

在这一点上,自称对中国女足了解程度无出其右的马良行无疑也要甘拜下风。本土教练在用人上的种种顾虑对于瑞典人来说完全不是问题。没有嫡系、帮派之分,不

需要搞平衡,多曼斯基需要做的就是整合一支水平最高、状态最出色的球队。在内部竞争氛围的打造上,瑞典人的工作堪称高效。

管理 多曼式激励有魅力

作为一名主帅,多曼斯基的个人魅力对于整支球队的凝聚力来说也相当关键。外号“女魔头”的瑞典人没有像想象中那样实施铁腕治军,也没有和队员打成一片,而是在若即若离中塑造自己的权威,给予每名球员均等的机会。

昨天的中韩之战韩端、李浩等核心球员被多曼斯基安排在替补席上,对此她说,“我必须公平对待每一名队员,韩端和李浩已经在之前的比赛中证明了实力,我希望能看到所有人的表现。”她是这么说的,也是这么做的。上场前,多曼斯基不断用言语激励球员,鼓舞全队的战斗欲望。这一点上,多曼让人想起当年中国男足的洋帅米卢,塞尔维亚人当初极富性格的执教风格至今令人难忘,而多曼斯基同样个性十足。

和多曼斯基与生俱来的领导艺术相比,言语不多的马良行更多的是通过个人魅力对球员施加影响。无论是赛前动员还是总结,马良行经常都是言简意赅。不过,从球员的角度看,目前的中国女足队员无疑更有信心,更具活力。

战术 攻守理念各执一端

5比2,中国女足昨天打出了近几年都罕见的的一个高比分。5个进球来自5名球员,其中有4人还是替补,不得不承认,多曼斯基在进攻上的调教已经初见成效。正如瑞典人自己所称,“我的足球理念就是进攻,对中国队来说,我希望攻入对方禁区的机会永远比对手多。”相比3月份的阿杯,目前的这支女足在进攻手段和气势上都有明显提高。

最近3场比赛,多曼斯基率领的中国队一共打进10个球,远远高于马良行和王海鸣时期的中国队。不过,在防守上,这支年轻女足的漏洞十分明显。昨天上半场的两个丢球,暴露出后防线的稚嫩。考虑到对手的实力,如果遭遇更为强大的美国、德国等队,中国队的丢球数可能还会增加。在防守体系的建立上,马良行过去几年的苦心孤诣有目共睹,在这一点上,多曼斯基或许应该向前任好好取经。

记者 徐东海(本报杭州今日电)

巴萨今晨丢榜首 西甲王位有悬念

曼联昨晚成就4年来首个英超冠军梦



● 曼联将士昨晚在主场捧起英超冠军奖杯 图 C

本报讯(记者 黄永顺)巴塞罗那队连遭打击,经历了一个郁闷至极的一周,他们今晨在西甲联赛中最后关头失球,主场被贝蒂斯队1比1逼和,从而将联赛榜首位置拱手相让劲敌皇马,这是皇马1年半以来首次在一轮联赛结束后坐上积分榜榜首的宝座。

巴萨3天前刚刚在国王杯赛中遭受重创,0比4惨败给赫塔菲队,夺取联赛和杯赛双冠军的美梦彻底破灭。他们今晨凭借小罗纳尔多开赛5分钟主罚点球命中,似乎将以1比0小胜。不料排名靠后的贝蒂斯队最终令巴萨欲重返积分榜榜首的希望破灭,贝蒂斯队在终场前两分钟,由巴西前锋索比斯抓住巴萨后防不稳的弱点,将比分扳平。巴萨主教练里杰卡尔德为下半场将小罗纳尔多换下场,而采取保守打法付出了惨重代价。

巴萨目前与皇马同积66分,不过巴萨因为在与皇马的比赛中成绩较差而退居次席,这是皇马自2005年10月以来首次在一轮联赛结束后位居积分榜首。

西甲联赛还剩4轮,冠军之争充满悬念。英超联赛昨晚进行了最后一轮比赛后落幕。由于曼联队和切尔西队已锁定冠军,看点集中在保级大战,谢菲尔德联队主场1比2败给维甘队,而西汉姆联队大爆冷门,1比0挫败登上冠军宝座的曼联,谢联最终因为净胜球处于劣势,与沃特福德队和查尔顿队跌入降级深渊。

保级大战同样扣人心弦,谢联、西汉姆

和维甘为避免成为最后一个降级球队而展开殊死一战。赛前形势最好的谢联主场在上半场结束时1比2落后维甘,而维甘只有获胜才能保级,终场前15分钟,维甘一名球员被罚下场,他们在场上的目标就是将球踢出本方禁区,最后守住2比1的胜局。两队积分相同,谢联因为少一个净胜球而遭遇降级厄运。

与此同时,西汉姆由阿根廷球星特维斯上半场最后时刻的进球,1比0挫败曼联,出人意料地在本赛季客场两胜曼联。西汉姆凭借联赛最后9轮中的7场胜利,奇迹般地保级成功。

对于老特拉福德球场的7万多名球迷而言,他们到现场就是为了观看赛后的颁奖仪式。伴随着璀璨的焰火,曼联球员终于在4年中首次捧起英超冠军奖杯。

上两届冠军切尔西由德罗巴建功,主场1比1逼和埃弗顿队,切尔西最终平了利物浦队保持的联赛主场连续63场比赛不败的纪录,并且德罗巴以20个进球获得最佳射手,这也是对切尔西的安慰。利物浦队和阿森纳队分获第三、四名。

曼联和切尔西本周末还将在足总杯决赛中狭路相逢,曼联将为双冠王的荣誉而战。两支因假球丑闻而被罚分的队伍拉齐奥队和AC米兰队,昨天在意甲联赛中,因为恩波利队输给锡耶纳队,双双锁定联赛第三、四名,稳获下赛季冠军联赛参赛权。

周末足彩战报

第 07048 期进球彩			
多特蒙德	2比0胜	沙尔克	
科特布斯	0比3负	拜仁慕尼黑	
波鸿	2比3负	斯图加特	
不来梅	1比2负	法兰克福	
第 07031 期胜负彩			
切尔西	1比1平	埃弗顿*	
利物浦	2比2平	查尔顿*	
曼联	0比1负	西汉姆*	
米德尔斯堡	3比1胜	富勒姆	
朴茨茅斯	0比0平	阿森纳*	

谢菲联	1比2负	维甘	
沃特福德	1比1平	纽卡斯尔	
阿斯科利	3比2胜	巴勒莫	
卡塔尼亚	1比1平	AC米兰	
国际米兰	4比3胜	拉齐奥	
帕尔马	4比1胜	梅西纳	
雷吉纳	1比1平	切沃	
罗马	0比1负	都灵	
锡耶纳	2比0胜	恩波利	

(带*同为第07049期进球彩)

本报杭州今日电(记者 徐东海)昨天下午,中国女足在杭州黄龙体育中心与来访的韩国队进行了一场热身赛,结果凭借年轻球员的出色发挥,中国队5比2大胜老对手。中国队主帅多曼斯基也取得了上任以来的三连胜。

本场多曼斯基派出了清一色的年轻球员出战。第19分钟,中国队开出前场左侧的任意球,首次代表国家队出战的后卫江帅在门前捡漏,轻松推射破网,中国队1比0领先。第37分钟,中国

大胜韩国队 替补扎台型

多曼斯基执教轻取三连胜

队开出右侧角球,20号张彤门前混战中一脚捅射。不过,在半场结束前3分钟,韩国队先是一脚任意球直接破门,接着11号朴熙荣单刀射门,将比分改写为2比2。

易边再战,第56分钟,

刘州突入禁区左脚抽射成功。6分钟后,替补上场的韩端反抢后禁区内轻松打远角成功。第90分钟,韩端禁区内回传,21号宋晓丽大力射门被挡变向,5号张颖一脚扫射将比分锁定为5比2。



泌尿外科

上海虹桥医院

接诊时间: 8:00-21:00 / 节假日不休息
地址: 虹梅路2181号(近吴中路)
联系电话: 64659999

沪医广[2007]第02-02-C57号 有效期: 自2007年2月2日至2008年2月1日